
- 1 - 

 

令和４年 第２回砂川市教育委員会会議定例会 会議録 

 

日  時  令和４年２月16日（水） 午前10時00分～午後12時30分 

  

場  所  市役所 ３階会議室 

 

出 席 者   髙橋教育長、中村教育長職務代理者、住委員、皆上委員、平間委員 

説 明 員  峯田教育次長、小林指導参事、是枝学務課長、安武社会教育課長、 

谷口公民館長・図書館長、鈴木社会教育主事 

記  録  齊藤総務係長 

 

 

審議内容 

 

開 会（教育長進行） 午前10時00分 

１．会議録署名委員の指名  皆上委員 

 

２．前回会議録の承認 

令和４年１月19日開催の「第１回砂川市教育委員会会議定例会会議録」について承認。 

 

３．報告第１号 教育長報告について 

１月20日開催の校長会議において、新型コロナウイルス感染症の新種株の感染拡大予防に関

わる対策の徹底について指示したことを報告。 

 

◇ 新型コロナウイルス感染症への対応について 

「北海道におけるまん延防止等重点措置」が発令されることを受け、感染拡大の予防対策を

講じることについて報告。 

  また、学務課長より、「小中学校の臨時休業について」など14件について報告。 

 

 

◇ 所管業務について 

 

（学務課） 

学務課長より、「令和４年度新入学児童生徒数について」など７件について報告。 

 

（学校給食センター） 

  学校給食センター所長より、「学校給食費収納状況について」報告。 
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質問 新型コロナウイルスに感染した児童生徒の対応について 

 

答弁 基本的には自宅療養とされているが、保健所の指示により札幌のホテルでの療養を指示さ

れた生徒もいる。なお、ホテル療養となった生徒は、その後、医師の判断により登校してい

るとのことである。 

 

質問 臨時休業時のオンライン授業実施について 

 

答弁 学校により、一部の学年を除いて基本的には朝の会から終わりの会まで双方向によるオン

ライン授業を実施しているところである。 

 

―――   了承   ――― 

 

４. 報告第２号 議会報告について 

教育次長より、１月21日開催の総務文教委員会において、17件の報告に対する質疑として「小

学校１年生の予定数について」など８件、総体の質疑として「学校における新型コロナウイル

スオミクロン株への対応について」など５件の答弁内容について報告。 

 

―――   了承   ――― 

 

５. 報告第３号 令和３年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果について 

指導参事より、過去４年間の結果と併せて報告。 

 

―――   了承   ――― 

 

６. 議案第１号 令和４年度砂川市教育行政執行方針について 

指導参事より、砂川市教育行政執行方針について提案。 

 

―――   決定   ――― 

 

７. 議案第２号 砂川市地域交流センター指定管理者の選定について 

社会教育課長より、指定管理者の選定について提案。 

 

―――   決定   ――― 

 

８．協議案第１号 砂川市義務教育学校基本構想について 

  学務課副審議監より、砂川市義務教育学校基本構想について提案。 
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質問 授業時間の差に対する調整について 

 

答弁 休み時間で調整するのが一般的と考えるが、日課の編成は学校長の判断によるものである。 

 

質問 部活動への加入学年について 

 

答弁 中体連があるため、部活動へ加入できるのは中学１年生から３年生となるが、小学５、６

年生に部活動を体験する機会を与えることも可能であると考えている。 

 

質問 建設形態の決定時期について 

 

答弁 基本設計において提出される比較検証資料により判断していきたいと考えている。 

 

質問 義務教育学校の体育館の規模と授業確保について 

 

答弁 メインとサブの体育館が必要と考えており、市内体育施設を活用していくことも検討しな

がら授業時数を確保したいと考えている。 

 

―――   継続協議   ――― 

 

９．その他 

次回の令和４年第３回砂川市教育委員会会議定例会を３月29日（火）午前10時開催について

承認。 

  

 

――― 閉  会 ――― 午後12時30分 

 

以上 

   


